

『2023 年度版 公務員試験 地方初級テキスト&問題集』正誤表

(2022 年 3 月 16 日現在)

本書に以下の誤りがございました。

ご迷惑をおかけいたしまして、誠に申し訳ございません。深くお詫び申し上げます。

お手数ですが、お手許の書籍の訂正をお願いいたします。

●p.129 「◇アメリカ合衆国の工業地域」の地図中
ロサンゼルス右下の黒点をロサンゼルスの「ゼ」の文字の上に移動

●p.174 「◆2 次関数の決定」②の 3 行目

【誤】 $y = \alpha(x - \alpha)(x - \beta)$ ※ギリシャ文字のアルファ

【正】 $y = a(x - a)(x - \beta)$ ※アルファベットのエー